

Беседа с Санат Кумарой



Какие приемы производят темные для опускания обычного человека в низкие вибрации?

СК: Они лишают человека сострадания и понимания других людей. Это происходит через воспитание ребенка в жестокости, и жестокость становится нормой для него, обыденностью. Или ребенок чувствует себя никому не нужным и ищет отношений в уличной среде среди таких же брошенных детей, ожесточается самой средой. Если

ребенок воспитывался в богатой семье, где власть и деньги на первом месте, то он впитывает с детства безжалостность и черствость.

То есть, отсутствие любви в детстве поражает человека в самое сердце? А как работает «звездность»?

Это еще одна уловка, капкан для человека. Редкие люди, только особенно талантливые выдерживают такую звездность. Тут нужна высокая культура и скромность. Такой человек вынужден все время «быть лучше», сохраняя своё положение, на которое его вынесла судьба, и для этого нужна высокая работоспособность. Человек становится рабом своего успеха, часто совершая какие-то уступки темным, у которых нет ни чести, ни достоинства, иногда даже полностью «перекрашивается». А порой он вынужден опуститься до полного управления им темной стороны – бандитов и политических воротил.

Но мы лучше поговорим об обычных людях, которые опускаются, сами того не подозревая. Таким людям нужна помощь, и они могут еще выйти из-под влияния темной стороны. Они очень чувствительны ко всем приемам темных: к обидам, к неудачам, которые не в помощь им, а сильно опускают их настроение и работоспособность. Они начинают инсинуации, заговоры, поклепы, подставы, чтобы выгородить себя и свои промахи, а затем не могут простить себе такое, если это вышло из тени, т.к. люди отворачиваются от них. Тогда опускаются в депрессию, ищут спасения в алкоголе, чтобы забыться и не думать.

Выход для таких людей – не опускать руки и добиться своего призвания на том уровне, на котором могут и способны, не конкурировать с более удачливыми или более талантливыми, потому что зависть никогда не была стимулом для высоких поступков или достижений. Найти себя в чем-то еще, другом или подобном, применять все свои знания и способности для достижения своей высоты, выявления своего таланта, возможно, не в этой специальности.

Обида становится часто пусковой кнопкой для опускания, т.к. несет с собой негатив для всего организма. Вслед за обидой приходят низкая самооценка, вина, ощущение себя недостаточно хорошим, нелюбимым, никому не нужным. Это производит ум самого человека, т.к. на самом деле все не так. Мы говорим снова о фильтре, через который человек смотрит на мир.

Почему человек способен так обидеться, что обида забирает его все самые светлые энергии и чувства?

Человек настроен на совершенство и справедливость. Это его врожденное стремление выразить себя соответствующе. Он реагирует на все несправедливые наказания, слова, поступки и мнения других, и они резонируют внутри как разрушение того идеала, на который он настроен свыше. Он готов поверить другим, что он настолько несовершенен, что способен на ту низость, в которой его несправедливо обвиняют. Или он не понимает, как доказать, что все обвинения несправедливы и надуманны.

Нужно обращаться за помощью к другим людям, видящим со стороны все совершенно по-другому, но часто гордыня или страх не позволяют открыться и прозреть.

Какие технологии применяются темными для закрытия того света, который есть в людях изначально?

Прежде всего, неправда, ложь, в которой погрязло человечество. Соккрытие темных делишек, провокации, химическое и биологическое отравление всего, удаление передовых технологий, подсовывание имитации заботы о здоровье, на самом деле разрушающей его. Разрушение того светлого и чистого, что наработано человечеством, путем издевательского отношения, развращения, выворачивания смыслов, опошления любви, красоты и разумности, опорочивания светлых людей и даже их убийство. Вывод сознания на уровень второй чакры: ограничение сексом, соблазном, развратом, деньгами, подчинение темной стороне в политике и религии. Опускание при помощи наркотиков и ЛГБТ, которые легализуются и развращают с малолетства неустойчивую психику. Создание для этого всяческих эстрадных и ресторанных шоу, где «трусы» становятся главным атрибутом.

Отдельно скажем о сгибании при помощи силы и денег руководителей отдельных стран, замешивание их в страшных делах, покупка большим количеством денег, запугивание и опускание.

Есть и тонкие технологии, которые приходится разрушать в тонких телах.

Да, это закрытие света различными блокирующими структурами, соблазн в мыслях, направление в нужную сторону путем закрытия вакансий, направлений движения, нарушение совести, ориентации во всех смыслах, подчинение и буквальное рабство, вынужденное и подавляющее волю.

Но ведь и светлые так же ведут? Если взять кармические несвободы наших духовных учителей – Нила Дональда Уолша, Эххарта Толле и многих других. Они чудом выбрались из той ямы, в которую их опустила жизнь. А, например, Лермонтова и Пушкина совсем убили. Это победа тьмы?

Свет и тьма часто идут под руку, помогая друг другу. Толкают во тьму, чтобы полнее показать весь спектр энергий и эмоций и дать свободно выбирать ту реальность, которая становится только дороже из-за страданий, перенесенных в юности. Пока свет просто присутствует и не сравнивается с тьмой, он не ценится, как не ценится тот воздух, которым вы дышите. И только после перенесенных драм все становится яснее и прозрачней – от чего надо уйти и к чему прийти. Не все это могут сделать в одной жизни, и в следующей все должно повториться, только с более ясной направленностью.

Почему многие не достигают любви в этой жизни? Их сердце забито блоками обид и непроститель. Как им помочь?

Осознавать всю глубину своих обид, ведущих только вниз, к новым обидам и несовершенствам. Выход – прощение всех обид, которые накоплены с детства и разъедают нутро несварением, завистью и сердечными болезнями. Не сравнивать, не поддаваться уловкам соревнования и конкуренции с другими, найти свое место в жизни, приятное и свободное. Чаще думать о себе, чем о других, заниматься собой, научиться любить себя и принимать безусловно. Помнить, что тело – это только часть человека, у него еще есть душа и дух. Тело – только инструмент для настройки души и духа в божественную тональность света и любви. Часто люди, которые опускаются во тьму, забывают об этом и становятся рабом тела и его привычек.

Эта жизнь становится для души и духа пустым балластом?

Согласен, немногое они смогут передать душе, чаще отемняя ее, чем осветляя.

Всегдашний вопрос: есть ли темные души?

Вся темнота сосредоточена на ментальном уровне души, и не поднимается сквозь завесу, чтобы не отемнять ангела. И эта темнота влияет на последующие жизни души, которые сталкиваются с большими проблемами, инсценируемыми темными, чтобы еще и еще опустить человека и забрать с него как можно больше энергий, оставив голым и несчастным.

Многие говорят, что человек – это сильное и могучее божественное существо, сын-дочь Творца, что его боятся темные. Почему они так легко могут опустить это могучее существо во тьму?

Его телесный каркас был создан для подчинения и рабства, и на него легко воздействовать. И только помощь светлых сил оказывает влияние света и любви на его душу и светлые части существа, помогая осознать свой потенциал и научиться любви. Только любовь может помочь выбраться из тьмы забвения. Только разумные усилия по совершенствованию себя и осознанию итогов своего обучения могут помочь раскрыть глаза на все происходящее на планете.

Мы готовы протянуть руку помощи каждому из страдающих и просящих помощи. Но усилия должны быть произведены самим человеком. Никто не может за него простить, удалить обиды, сбросить печали, ибо никто не сможет изменить его мысли, если он не изменяет их сам. Психологи помогают убрать самые тяжелые и непримиримые мысли. Эзотерика помогает выйти в свет и остаться в нем. Душа человека, освобожденная от ненависти и обид, начинает любить, потому что любовь - это ее язык и кровь.

Свет, возникший в человеке благодаря его усилиям, просветляет и одушевляет все вокруг. Все озаряется теми излучениями, которые идут от человека. Вся его жизнь преображается, и он, действительно, становится тем существом, которое может говорить со всеми высшими существами, с душами и духами, благодаря своей

пробужденной многомерности.

Благодарю, Санат Кумара!